XV. érettségi feladatsor

1. Vizsgaljuk a kévetkezs sorozatot: a,, = 6n + 3!
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a) Bizonyitsa be, hogy ez egy szamtani sorozat!

b) Héany négyjegyi tagja van a sorozatnak?
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¢) Ennek a sorozatnak van olyan harom, egyméast kovets tagja, melybdl az els6hoz 1-et, a masodikhoz 11-et és a
harmadikhoz 37-et adva egy mértani sorozat egymast kéveté harom tagjat kapjuk. Az a, sorozatnak mely tagjai
ezek, és mennyi az igy kapott mértani sorozat kvociense?

7= b ‘vp ‘€p ‘Cp

2. Egy haromszog oldalai 8, 13 és 15cm. Mekkora a héromszog teriiletének és a beirt kor sugaranak pontos értéke?
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3. Tekintsiik az x — —2x2 + 8 + ¢ valés szamok halmazéan értelmezett fiiggvényt! Hatarozza meg a c értékét gy, hogy a

a) fliggvény grafikonja érintse az x tengelyt! o

b) fliggvény maximuma 6 legyen!

c) az Osszes fiiggvényérték pozitiv legyen! woA L sourn

a) Mekkorak annak a téglalapnak az oldalai, melynek teriilete 40 cm? és keriilete 40 cm?
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b) Milyen hatarok kozott valtozhat annak a téglalapnak a teriilete, melynek keriilete 40 cm? 0IS2>0

c¢) Milyen hatarok kozott valtozhat annak a téglalapnak a keriilete, melynek teriilete 40 cm??
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5. Bozs6 a bankba tesz 2 000 000 forintot évi 6 %-os kamatra.

a) Mekkora lesz a megtakaritdsa ezresekre kerekitve, 6 é alva?

) T Z a meg ri zresekre kerekitve, 6 év mulv 10000 4682
b) Héany év alatt né a megtakaritisa a kétszeresére? -
¢) Hany szazalékos kamat esetén néne 10 év alatt a duplajara a megtakaritas? %812

d) Ha Jeng 3 évig minden év elején 710 000 forintot tesz a bankba 6 %-os kamatra, akkor t6bb vagy kevesebb pénze
lesz a hatodik év végén, mint Bozsonak?
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